

好霸气!他坐私人飞机回盐城老家过节

这架直升机花7000万元购买,驾驶员是意大利人



直升机降落在盐城大丰市区,引起人们围观 杨兵 摄

9月6日傍晚6点左右,一架直升机在盐城大丰市区上空盘旋几圈后,降落在大丰和平饭店门口,引来周围居民的围观。昨天,现代快报记者了解到,这是大丰市一位在外地经商的老板的私人飞机,他当天从天津坐该机回老家过中秋节。

据饭店工作人员介绍,为了迎接直升机降落,和平饭店提前将停车场都腾空了。傍晚6点左右,直升机在大丰市区上空转了几个圈,然后准备降落在饭店门前。现代快报记者在现场看到,虽然噪音和风很

大,但仍然来了许多人围观,甚至一度引起附近交通堵塞,直升机在降落时扬起很大灰尘,让人几乎睁不开眼睛。几分钟后直升机停稳,从上面下来3个人,紧接着他们上了一辆小汽车离开。

现代快报记者观察发现,直升机外观呈白色,螺旋桨有4个叶片组成,机身长约14米,宽3米左右,机身上写着“权健”和“东昱辉医院投资”几个大字,尾部标有“B-7786”的字号,机内有两排座位,可以坐5个人。

“他们是回老家过中秋节的。”

据直升机主人的好友徐先生介绍,直升机主人姓束,一直在天津等地开公司,老家在大丰市新丰镇,一起回来的还有公司的一位副总,也是大丰人,“直升机是今年年初从意大利购买的,价值7000万元人民币。”

徐先生告诉现代快报记者,直升机从天津飞回来用了两个多小时,都有合法的手续,驾驶员是聘请的意大利人,有直升机驾驶证。

现代快报记者 姜振军
通讯员 杨兵

意大利小伙中式婚礼迎娶徐州女孩 骑大马抬花轿迎亲,穿汉服吃月饼拜堂

9月6日上午,意大利小伙米凯莱·福蒂骑着大马,用热闹吉祥的中式婚礼,迎娶徐州姑娘李杨。两人2012年5月在意大利相识,经过两年交往,终结秦晋之好,并在徐州举办了隆重的结婚典礼。

李杨1988年出生于徐州,父亲从小就培养她学习书法、音乐。2007年,在当年的全省高考专业统考中,李杨的美术专业成绩名列全省第12名,最终以优异的成绩考入湖南师范大学美术学院。大学期间,她年年获得奖学金。

2011年,李杨以优异的成绩考入意大利佛罗伦萨美术学院油画专业,攻读硕士研究生。2012年5月31日,李杨和米凯莱·福蒂相识于佩鲁贾大学的图书馆。米凯莱·福蒂是历史学院的研究生,而李杨当时正在该校外国人大学学习意大利语。当时两人坐在相邻的座位上,相互认识并闲聊起来。

通过交往,中国姑娘的东方美,吸引了意大利小伙。当年9月,李杨考取佛罗伦萨美院,两人便一起前往佛罗伦萨。

9月3日,李杨和米凯莱·福蒂及他的父母、姐姐姐夫、姑夫等

人,从意大利来到徐州。9月6日上午,举办了隆重的中式婚礼,司仪是已故中国叫卖大王臧鸿的弟子冯鹏飞。

上午8点多,米凯莱·福蒂穿着汉服,骑着大马,让人抬着花轿,一路吹吹打打,来到徐州市鼓楼区环城街道珠苑里社区,将新娘接到了煤港路一家大酒店。

“一匹红绸长又长,同心结儿在中央。右边连着李家女,左边连着米家郎。千里姻缘今朝定,秦晋之好万年长……”中午吉时,随着司仪冯鹏飞的主持,这场跨国婚礼典礼正式开始了。

在热闹的鼓乐声中,新郎用红绸牵着盖着红盖头的新娘,跨过火盆,寓意以后的日子红红火火。随后,夫妻拜天地、拜祖宗,最后夫妻对拜,行合卺礼、结发礼,再同吃子孙饺,行撒帐礼。快到中国传统节日中秋节了,夫妻还吃了月饼。

在吃子孙饺的时候,司仪问新郎:“饺子生不生?”米凯莱用刚学的中文大声说“生”。

通讯员 张景良 任中华
现代快报记者 刘清香



中秋小长假期间举办的这场跨国婚礼显得十分热闹 任中华 摄

近50万人挤进南京5大景区 游园舒适度下降

好天气给了游客好心情。昨天,现代快报记者从南京市旅游委员会获悉,小长假第二天,中山陵、夫子庙、雨花台风景区、总统府、玄武湖公园等5大景区共迎客49.9万人,比小长假首日多10.3万人。景区舒适度指数下降,个别景区还出现了“拥挤”状况。

见习记者 徐红艳 现代快报记者 刘伟娟 朱蓓 王颖菲 项凤华



昨天,南京夫子庙人头攒动 现代快报记者 李雨泽 摄

州虎丘景区迎来44804名游客,游园指数降为“拥挤”。

此外,夫子庙、太湖鼋头渚、瘦西湖三大景区,因人选“十佳赏月地”颇受市民关注。昨天上午,这三大景区很“舒适”。下午随着游客的增加,夫子庙和太湖鼋头渚游园指数降为“较舒适”。

为什么中秋小长假第二天游客比第一天多呢?江苏省旅游部门工作人员分析说,中秋小长假第一天,很多游客花在路上的时间较长,一些重点景区来不及去,都会留到第二天去。预计今天景区游客量会下降,因为今天是小长假最后一天,也是中秋节,有人要赶着返程,还有人要在家里吃团圆饭。

游园赏景
13万人逛中山陵 下山要排队半小时

昨天,13万人涌入中山陵,比中秋小长假首日多了5万人。记者探访发现,游中山陵上山容易下山难。昨天下午2点半,快报记者排队等了半小时,才坐上上山的小火车。

中午12点多,记者来到中山陵脚下的旅游观光站点,候车上山的游客排起了长队。因为人多,观光站候车亭右侧临时加了两列排队护栏,并增加多辆临时班车。记者注意

到,10分钟内,就发出去5辆观光小火车。一位小火车司机说,从早上9点开始,往返中山陵不下9次,“没时间休息,游客太多了。”

上山容易下山难。到下午2点半,现代快报记者在中山陵南站,打算购票下山,还没到售票亭,就看到20米长的队伍,排了3列。买票排队后,现代快报记者等了半小时,才坐上下山的小火车。

逛公园
意外收获品茗之乐

昨天,到清凉山公园的游客都表示赚了。原来,在清凉寺前花园,举行了一场茶会。该茶会由吉官厅老茶铺发起,吸引了100多位南京资深茶人参加。别致的茶具、精湛的茶艺、不同的茶味……在绿林环抱中,享受这一切,别有一番意味。

条形茶桌,精美的茶具、月饼小点,茶桌上还摆放着桂花等装饰物,让游客大呼“涨姿势”。细细品上一杯茶,更让游客觉得清凉山公园一游,不虚此行。

正值中秋来临,茶艺师王思骅还向游客介绍,月饼是甜食,吃的时候最好配上一杯红茶。“因为红茶也是带有甜味的,这样口味相近,配在一起比较好。”王思骅说,若是咸食,配上乌龙茶较为适宜。

游动物园,你会怎么“装”?

快报讯(记者 吴怡)食物、野餐布、照相机……在节日假期逛动物园,这些基本都是“必带物品”,不过,游园的“着装”其实也很有讲究。昨天,现代快报记者在南京红山动物园看到,许多游客都选择穿着印有动物头像的衣服,或者戴上动物特色的帽子,一时间,整个动物园都充满了童年的味道。

一家三口,穿着同一款颜色的T恤衫,胸前都印着一个可爱的卡

通老虎头像;一个爸爸举着两岁大的孩子,聚精会神看着长颈鹿,而孩子头上就戴着大象鼻子形状的帽子;几位女大学生在熊猫馆门口合影,她们不约而同穿上了印有兔子、猫咪头像的衣服……

“来动物园就是放松身心的,感觉回到了童年,穿得可爱一点才应景嘛。”正在猩猩馆游玩的张女士带着一个“鹿角”帽子,笑嘻嘻地自拍着。



动物园不少游客身上都能找到各种动物的影子 现代快报记者 赵杰 摄

舒适度指数

昨天“舒适”指数比首日少了27个

游客多了,景区舒适度自然就下降了。记者注意到,江苏省24个景区4次实时播报的96个游园指数中,中秋小长假首日有87个“舒适”,到昨天降为60个“舒适”,少了27个。全省24个景区中,苏州一些景区显得较为拥挤。昨天下午1点半,苏